

「那些年夾Band的日子」 - 以經典金曲傳遞愛

6月6日晚上，智行香港於香港演藝學院歌劇院舉辦了「那些年來Band的日子」慈善音樂會，當晚盛況空前，超過800名觀眾及名人出席，獲媒體廣泛報導。是次音樂會邀請了香港平等機會委員會主席周一嶽醫生為主禮嘉賓、香港名歌星夏韶聲先生和鄧建明先生為表演嘉賓，以及著名香港藝人/節目主持人鄧梓峰先生為音樂會司儀；再加上音樂會召集人張武孝（大AL）等一眾資深音樂人，攜手為國內受愛滋病影響兒童的教育資助項目籌款。



智行香港慈善雨傘換領活動

6月12日，由香港美麗華商場贊助的「慈善雨傘換領活動」在旗下位於尖沙咀的商場揭幕。換領活動為期一個月，其間凡到訪商場並捐出港幣50元或以上的訪客，即可換購原價港幣128元的限量慈善雨傘一把。每換購一把雨傘，美麗華集團便會額外捐出港幣30元作愛滋遺孤助學用途。雨傘的製作也獲得了著名監製兼唱作人陳奐仁先生的支持，雨傘上的圖案由陳先生從受智行資助學生的畫作中選出，名為《夢》，蘊藏著小孩對夢的追求。



智行大學生暑期活動會議

6月27日至28日，智行鄭州辦召開了智行大學生十周年暑期活動員工會議。杜聰先生及智行全體愛滋遺孤項目組員工參加了此次會議。會議中大家分享了各辦公室開展大學生暑期工作的計劃，確定創業培訓、智行學院、大學生暑期工作開幕會議的各項主題、流程、方案及細節等。會後，大家返回工作崗位，繼續以積極飽滿的熱情和認真嚴謹的態度，投入到2014年度暑期活動的工作中，為智行大學生帶來豐富多彩的暑期實踐。

智行公益探訪安徽行

6月1日，11名來自上海Dynamix的義工在智行員工的帶領下，來到安徽阜陽進行了為期兩天的探訪。他們與來自當地兩所小學150名學生互動，教授同學們運用身邊觸手可得的物品敲擊出充滿節奏感的音樂，並與同學們一起跳舞，共度兒童節。義工們還去參觀了智行智愛壹家，將這份遠道而來的關愛傳遞給孩子們。

主編：馬麗

聯繫我們：

北京：010-65542018 beijing@chiheng.org
上海：021-63804427 shanghai@chiheng.org
香港：00852-25170564
info@chihengfoundation.com

微博：智行基金會（新浪、騰訊、搜狐）

智行香港「夢想—愛滋遺孤作品展覽」

6月12日上午，由智行香港舉辦的「夢想—愛滋遺孤作品展覽」在美麗華商場開幕。是次展覽為期一個月，展品均由受智行基金會資助的中國愛滋遺孤創作，每件作品都包含著孩子的故事與夢想。而參觀者也可以通過購買展品，與智行攜手改寫這些孩子們的命運。本次展覽獲得了美麗華商場的贊助及社會各界人士的支持。活動籌得的善款將全數用於智行基金會愛滋遺孤教育資助項目，改寫孩子們的命運。



智行香港Pizza Express藝術工作坊

6月16日，智行香港與Pizza Express合作，在其香港中環分店舉行了一個藝術工作坊，活動主題是在雨傘上作畫。本次藝術工作坊共有7名Pizza Express的員工參與，更有幸邀請到了亞洲美術家協會副會長兼藝術總監楊慶慶先生現場指導作畫。活動中，參與者熱情高漲，共創作了25把雨傘，這批雨傘將於日後送至內地，由參與夏令營活動的受智行資助的學生再次繪畫，共同完成作品。參與者在藝術工作坊中將藝術與愛心結合在一起，為愛滋遺孤送上祝福。



智行華中地區大學生面試

6月28日，杜聰先生於智行鄭州辦公室面試大學生。此次面試對象為2013/14學年新申請資助的18名大學生。截至目前，共319名新申請大學生已全部面試完畢。此次面試向大學生們傳遞了智行“一幫三、三幫九”的公益理念，讓大家對智行有了更加深入的了解。



智行安徽舉辦迷你夏令營活動

智行阜陽辦分別於6月18至20日及29至30日，針對高中、初中畢業學生舉行了兩次迷你夏令營活動，共有受資助的29名學生參加。此次活動為剛參加完高考、中考的學生在夏令營活動中得以放鬆，借此鼓勵他們繼續求學，讓同學們亦與智行有了更為緊密的聯繫。

